



Голуполосова Ирина Александровна

В производстве третьего отдела по расследованию особо важных дел СУ СК России по Республике Татарстан находится уголовное дело, возбужденное по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), по факту безвестного исчезновения Голуполосовой Ирины Александровны 08.11.1986 г.р.

Предварительным следствием установлено, что 02.05.2004 Голуполосова уехала из квартиры в поселке Лаишева в г. Казань, чтобы оттуда ехать в п.г.т. Кукмор для прохождения производственной практики, однако до места назначения она не доехала, в настоящее время ее местонахождение не известно.

Приметы: на вид на момент исчезновения 18-20 лет, рост 165 см.; плотного телосложения, волосы русые (осветленные) до плеч, глаза серо-зеленые, лицо овальное.

Особые приметы: на затылочной части головы размером с горошину, один из зубов (верхний правый клык), выступает над остальными зубами.

В день исчезновения была одета: болоньевую куртку ярко-голубого цвета, брюки черного цвета, трикотажная черная кофта, коричневые сапоги на каблучке ниже колена, в ушах серьги-гвоздики с камнями розового цвета, на пальце правой руки кольцо из желтого металла с камнем белого цвета.

Всем гражданам, обладающим какой-либо информацией о местонахождении Голуполосовой необходимо обратиться в правоохранительные органы, либо позвонить по телефонам: 8 (843) 291-49-02, 02 (102).

06 Октября 2023 14:51

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/attention/item/1829573>